UČNA PRIPRAVA

	Šola: OŠ Toneta Okrogarja

	Študentka:  Maša Dornik

	Učni predmet: slovenščina

	Razred: 5. a 

	Datum:  13. 4. 2004

	Učna tema: Delo z umetnostnim besedilom

	Učna enota: Anita Desai, Skrivnosti

	Učni cilji:

· Učenci razvijajo sposobnost poslušanja in razumevanja literature, 

· ločijo fantastično od realnega,

· razvijajo sposobnost za identifikacijo s književno osebo,

· pripovedujejo o lastnih izkušnjah oz. dogodkih.



	Učne metode: delo z umetnostnim besedilom, pogovor, razlaga.

	Učne oblike: frontalna, individualna, delo v dvojicah.

	Tip učne ure:  obravnavanje novih vsebin

	Učna sredstva in pripomočki: berilo, učni listi, prosojnica, grafoskop.

	Novi pojmi: prepletanje fantazijskega in realnega sveta, 

	Zaporednost etap učne ure:

1. Uvajanje (5 minut)
2. Usvajanje novih vsebin ( 25 minut)
3. Utrjevanje in ponavljanje ( 15 minut)


	Viri in literature:

· G. Kocijan, S. Šimenc: Pozdravljeno, zeleno drevo. Berilo za slovenski jezik v 5. razredu osnovne šole. DZS, Ljubljana, 1997.
· M. Kmecl: Mala literarna teorija, založba M& N, Ljubljana, 1996.
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	1. Uvodna motivacija

Učence vprašam, kaj pomeni beseda:

· fantazija, domišljija.

· Kakšne so vaše želje?

· S čim so povezane?

· So tudi želje lahko fantazijske? Primer!

2. Najava besedila in lokalizacija

Učence seznanim z besedilom, ki je  povezano s skrivnimi željami posebnega dečka.

Predstavim besedilo:

Anita Desai: Skrivnosti

3. Branje in literarnoestetsko doživetje

Preberem 2/3  besedila, ostalo preberejo učenci sami.

(berem približno 8 minut)

Sledi čustveni premor, nato učence vprašam, ali so razumeli odlomek iz berila.

· Najdete kakšno neznano besedo?

· Podčrtajte jih!

4. Analiza, sinteza, vrednotenje

Na kratko obnovim besedilo:

Deček na poti domov v deblu drevesa najde radirko. Ta je čudežna, saj z njo poradira šolo, psa in celo mamo. Ko jo skrije nazaj, najde svinčnik, s katerim svoja dejanja kasneje popravi.  Z njim zelo rad riše in postane največji umetnik v vsej svoji deželi. Nikoli nikomur ne izda skrivnosti o uspehu.

· Kdo je glavna oseba?

· Kdo so stranske osebe?

· Kaj je po vašem mnenju pisalo v jeznem pismu?

· Kakšen je vaš odnos do šole; je tudi vi ne marate?

· Koga bi vi zradirali?

· Kam bi vi skrili radirko?

· Bi raje risali ali radirali?

· Bi narisali isto ali bi jo popravili (npr. psa, prijatelja)? 

· Kakšna je bila zveza med čudežnim in navadnim svinčnikom?

Kaj pomeni reklo:

VAJA DELA MOJSTRA?

· kdo je mojster?

· za kakšno vajo gre?

· kaj pa vi najraje počnete?

· Velikokrat to počnete?

· Torej ste v tem že pravi mojstri.

· Kakšne mojstre poznate?

· Kaj bi vi radi postali?

Odgovor: 

Kadar nekdo vztrajno in pridno dela oz. vadi določeno stvar, postane v tem zelo dober oz. mojster.

Učencem razdelim učne liste, na katerih so zastavljena vprašanja. Pri zadnji nalogi je risbo potrebno tudi opisati.

Na koncu skupaj preverimo odgovore.


	Učenci odgovarjajo na zastavljena vprašanja.

Učenci sprašujejo, kakšne so njegove želje.

Učenci pazljivo poslušajo in sledijo mojemu branju.

Učenci različno odgovarjajo.

Učenci podčrtajo besede, skupaj jih razložimo.

Ker so sledili branju zgodbe, poznajo odgovore na zastavljena vprašanja.

Učenci poskušajo z odgovori.

Učenci rešujejo učne liste,  pri zadnji nalogi pa morajo s čudežnim svinčnikom narisati risbo.  


